Situación problemática extraída:
MATEMÁTICA 9 – Cuaderno de Trabajo nº3. Dirección general de Cultura y Educación. Pág. 150 y 151.
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Si imaginds que ves el grafico con una lupa, podrias descubrir que éste no
corresponde a un trazo continuo sino a un conjunto de puntos alineados. (Los
puntos quedan muy cercanos por la escala utilizada.) Por ejemplo, para 40 “cri”la

temperatura es de 41°, para 41 “cri” la temperatura es de 41° 7%—56 v no hay nin-
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. gtn valor entre ambos, ya que no es posible un niimero de “cri” entre 40 v 41.




